



影大合照時，城城的手被長者熱情捉實。



城城在後台樂跟長者們傾談。



郭富城望大眾能夠多關注老人家。

陪至愛吃湯丸過情人節

# 城中BB開心

城城獲委派為「敬老大使」。

香港文匯報訊（記者李慶全）郭富城昨日以「敬老大使」身份主持伸手助人協會曲奇義賣開售禮，城城於後台甚受一班義工長者歡迎，多位長者又摸又捉實他的手一起合照。城城坦言，自己家中也有一個如珠如寶的長者，更會把她當成BB般哄，此人就是其母親。前日「雙料」情人節，城城也是跟這位「情人」齊吃湯丸甜蜜共度佳節。

城城獲委派做「敬老大使」，他表示希望更多人能夠關注老人家，即使沒血緣關係的老人家，他們年輕時也對社會作出過很多貢獻，現到了退休生活也需要大家送上關懷和愛心。

## 深受長者歡迎

城城透露在其基金成立之初，約在03年時曾捐贈了一輛復康巴士給伸手助人協會，也

希望未來的一段時間，可以再捐一輛復康巴士投入服務。記者讚城城很受老人家歡迎，合照時都不停摸他，城城笑笑說：「是呀，就好像他們的子孫嘛！我其實都喜歡老人家，他們也只是返老還童，似BB一般要哄的，像我家中有個年紀大的媽媽，一樣變了BB一般，所以情人節，我也是跟她共度，當正她是我情人，又攬又錫！」

問到沒跟真正的情人過情人節？城城指工作和母親就是他的情人，尤其母親是他的至愛情人，無人能代替，當晚母親還做了20幾粒湯丸給他吃，幸好有哥哥一起分享，全都吃光，其實最重要是哄母親開心，其他一切也不重要。不過，情人節陪完母親，城城也有去傾劇本，因月底前，他要接拍兩個廣告和錄廣告主題歌，另3月亦要出埠接拍新戲。

鄧萃雯暫未幫港視拍劇

# 張可頤叫追求者相伴行山

香港文匯報訊（記者吳文釗）由羅敏莊、劉雅麗主演的舞台劇《DOGS》前晚情人節正式開鑼，獲圈中人如張可頤、鄧萃雯、江美儀及毛舜筠等捧場支持，羅敏莊老公陳國邦開鑼前趁中西情人節機會吻賀太太演出成功。張可頤與江美儀結伴前來睇騷，江美儀笑言前晚與男友分手一天，讓她陪老友可頤，她更扮記者口吻迫問可頤感情狀況，場面搞笑。

歡的社會題材，她說：「我想拍講情緒病的劇集，一來可以利用自身的經歷去勉勵病人，二來香港人壓力大有共鳴。」雯女坦言近年紀念大愈發現自己知識不足，打算自我增值上輔導學課程，今年也會減產只接演客串角色。另外，有傳雯女幫張栢芝入教會洗底，她否認並稱報道是虛構創作。



羅敏莊（左）主演的舞台劇開鑼，老公陳國邦（右二）當然前來打氣。

張可頤近日頻頻上傳行山相，令人懷疑她有新歡給她拍照，她解釋只是與公司同事行山，而且對方年紀比她小，相信沒有發展機會。江美儀就取笑她道：「最近與姊弟戀，你看黃宗澤及楊偉明知道。」張可頤就表示能接受姊弟戀，身邊也不乏追求者，但情人節就未有任何表示，她笑道：「我知道對方也是等一個機會，或者先跟我一起去行山。」

## 雯女否認幫栢芝入教會

早前盛傳鄧萃雯會為港視拍劇，前晚她表示暫未有機會，因看過劇本後並非她喜



張可頤（左）與江美儀結伴睇騷。



王苑之、黃偉文、衛詩雅及吳若希親到旺角戲院謝票。

香港文匯報訊（記者吳文釗）賀歲片《金雞sss》票房氣勢如虹直指4千萬，電影更補拍新片段吸引觀眾再入場。昨日片中演員王苑之、衛詩雅、吳若希和黃偉文親到旺角戲院謝票，扮演吳路的王苑之大受觀眾歡迎，而黃偉文更大講有味笑話，如有朋友在感情上遇到關口，或想家庭更幸福，必定要入場看戲觀摩。

首次參與電影謝票的王苑之開心電影有好成績，她表示自己還沒機會看加長版，因為完全買不到飛，甚至父母也未曾看。她說：「我想和父母一齊看，不怕會尷尬，其實我們親友間開了一個群組，大家都接受我戲中的形象。」王苑之稱接拍《金雞》是先斬後奏，拍完才通知父母，幸好雙親都接受沒有反對。有傳王苑之的出色表現有機會染指金像獎最佳女配角獎，她說：「聽到已經好開心，還有很長時間，到時再算啦。」

情人節她表示與男友在家弄廚為樂，很有幸福感覺，笑問男友有否借機會求婚？她大反應道：「嘩！講呢啲，我不懂回答呢。」

衛詩雅就表示戲中演出大膽，在意識上可說是沒底線，問到會否不敢讓父母入場？她說：「不會，他們首映都有去，但加長版就未看。」詩雅更稱朋友都問她要否再入場看加長版，她就回應謂必須，因為加長版才是電影的精髓所在。

今年與妻聚少離多 梁漢文未有計劃生B 香港文匯報訊 梁漢文(Edmond)昨日為新碟《擁抱新舊記憶》於荃灣舉行簽唱會，吸引大批粉絲支持，其粉絲更帶同他們的小朋友捧場，拍攝大合照時，Edmond更與小朋友打成一片！大受小朋友歡迎的他接受訪問時笑言：「這是胎教，他們在媽媽的肚內已開始聽我的歌，所以現在都喜歡我。」雖然Edmond對小朋友愛不釋手，惟他坦言現要專注在工作上，未有計劃生BB，並笑指其粉絲的平均年齡層越來越小，由3歲到80歲都有，覆蓋率跟校長譚詠麟差不多。

# 洪卓立形容

## 跟湯怡是「兩公婆」

香港文匯報訊（記者吳文釗）洪卓立與吳若希昨日出席《有寵愛狗領養嘉年華》活動，吳若希更帶同她的愛犬Honey到來，大受歡迎。本身有養狗的洪卓立就表示愛犬出街會難以控制，所以未有帶牠出席。他笑道：「試過帶牠出街，狗繩一甩開牠就失控，我要迫兩條街才追得上。」情人節洪卓立稱在家煮龍蝦慶祝，口快快自爆與女友湯怡是兩公婆的關係，他說：「兩公婆煮飯仔並不出奇。」迫問他是否秘密結婚，洪卓立否認道：「未結，都未有計劃，不敢瞞騙大家。」

吳若希就在網上大晒收花相，她表示情人節收到兩紫花都是好友送贈，因她回復單身後向好友吐苦水，擔心情人節要自己送花給自己很淒涼。問到好友會否是追求者之一，她說：「我們是認識多年的好朋友，是好兄弟，我講過怕情人節好孤獨，他們就仗義送花給我。」

吳若希稱揀男友要花時間了解對方性格，問到男友喜歡動物是否會加分，她笑道：「喜歡動物就一定加分，但有養寵物就不會，因為我會分散自己的愛心去照顧寵物。」



洪卓立與吳若希皆是愛狗之人。

# 郭濤吳尊齊晒「小情人」



香港文匯報訊 俗語說女兒是爸爸的小情人，前日中西情人節，郭濤與吳尊在網上分別上載與女兒的合照，兩人的女兒更是首次曝光。照片中，郭濤與女兒表現親昵，稱女兒叫Isabella，又自爆女兒在香港出生，郭濤在微博留言道：「她叫Isabella，女，出生於香港，金牛座。我們全家都喊她「妹妹」，三年前，她意外的光臨，給我的人生添了一個「好」字，妹妹性格外向，很靚，不像石頭哥一副混不吝風火火鬧九州的模樣。她是我的小情人，今晚她吃了炸雞，我喝了啤酒，我會盡全力保護她長大，在她的「都敏俊」出現之前……」不少網友指Isabella與大兒子石頭十分像，笑說將來有機會，兄妹倆可一起上節目《爸爸去哪兒》。

吳尊讓女兒首次曝光。網上圖片

吳尊在網上發文《The Power of Love》，放上3歲女兒Nei Nei的正面照，喚她作「我的新情人」。有吳尊抱起女兒的照片，一臉父慈女孝之感，又有父女嘴對嘴Kiss的溫馨照，更有一張Nei Nei的獨照，戴不穩小墨鏡的Nei Nei，露出圓圓大眼，十分可愛。

同樣育有一女的吳彥祖早前接受訪問時，就透露拍攝《魔警》時剛遇上太太Lisa S.懷孕，但因拍戲無法從旁照顧，令他非常內疚，「那時為了入戲，成日都保持好抑鬱的情緒，又有得瞓，瘦了30幾磅。剛好那時Lisa懷孕2、3個月，我都無法陪她。每日拍完戲，返到屋企得幾個鐘就睡覺，諗番都覺得好對唔住。」